

# НАЧАЛСЯ СУД ПО ДЕЛУ КИРКОРОВА

*Известия - 2004 - в шест. - с. 2.*

КОНСТАНТИН ГЕТМАНСКИЙ

В понедельник в Ростове-на-Дону начался процесс по иску журналиста Ирины Ароян к певцу Филиппу Киркорову. Супруг Аллы Борисовны Пугачевой, который в конце мая матом обругал корреспондентку «Газеты Дона», на заседании не появился.

По словам адвоката Евгения Данилова, Киркоров не смог приехать на суд, потому что слишком поздно получил повестку. Эта бумага нашла знаменитость только в конце недели, и Филипп не смог оперативно поменять график своих гастролей по Италии.

К возможному приезду Киркорова подготовились активисты различных общественных организаций, поддерживающих Ирину Ароян. Несколько десятков пикетчиков развернули у здания суда плакаты с требованием пресечь хамское поведение отечественных эстрадных звезд. Собравшихся людей активно веселил молодой человек в маске с лицом Киркорова и в нелепом эстрадном костюме. Бегая между плакатами, он постоянно выкрикивал: «Киркорову — нет!»

Судья Татьяна Московченко приступила к рассмотрению иска о защите чести и достоинства Ирины Ароян ровно в половине пятого. Адвокаты Киркорова тут же попро-

сили ее перенести рассмотрение дела на полтора месяца. Они сослались на то, что не получали ни текста заявления о возбуждении уголовного дела, ни материалов самого дела. Московченко пошла на уступки и дала защитникам певца две недели на подготовку к процессу. Следующее заседание пройдет в понедельник 19 июля.

— Такой срок для изучения материалов дела неоправданно долог, — заявил после завершения заседания Владимир Лившиц, адвокат Ирины Ароян.

Евгений Данилов, защищающий Филиппа Киркорова, не исключил, что 19 июля певец может все же появиться в Ростове-на-Дону.